

津门虎推进阵容重组计划

新报讯【记者 赵睿】昨天,中国足协在苏州召开工作会议,部署下赛季职业联赛事宜。天津津门虎的准入申报当无大碍,俱乐部已初步制订了冬训计划。

津门虎俱乐部在过去三个赛季走得比较顺畅,有关方面对俱乐部的投入相对稳定,据了解,上赛季津门虎“大盘子”在中超应当是中上游水平。新赛季津门虎可能仍处于托管模式下,这或许不理想,但却稳妥。中超准入几个“硬件”,例如不欠薪、没有历史欠账、新赛季运营资金等,津门虎均不发愁。经过2023赛季的努力,俱乐部梯队建设也配置齐了,老大难的问题得以解决。

有消息称,12月底球队将重新集中前往海南冬训,主要是为体能打基础,之后还要前往海外拉练。

近期俱乐部方面与部分合同到期的队员续约工作正在推进,同时也在抓紧时间物色新的内外援。津门虎新赛季联赛阵容会有一些变化,不过在双向选择前提下,像巴顿这样的主力无需担心续约问题。个别队员在等待俱乐部通知,自己同时报名教练员学习班充电,为将来的转型做准备。

津门虎球迷十分关注新赛季如何引进外援,除了维塔诺夫之外,安杜哈尔、梅里达、罗萨、贝里奇还能否披上津门虎战袍?安杜哈尔日前在社交账号上晒出了身体训练的照片。罗萨在2023赛季中超结束前透露,他收到了其他俱乐部的报价,这也可以理解为罗萨希望留下。梅里达效力一个半赛季之后,他还没有做出新决定。贝里奇似乎也举棋不定。

足协杯申花夺冠 浙江队处境尴尬



新报讯【记者 赵睿】2023足协杯决赛,上海申花以其最擅长的1:0比分击败山东泰山,不但队史上第4次足协杯夺冠,而且和上海海港直接参加下赛季亚冠精英联赛。联赛和杯赛双料亚军山东泰山将参加亚冠精英联赛附加赛,本赛季中超第3名浙江队理论上获得参加亚冠二级赛事资格。

浙江队近期有些“点儿背”,上轮在关键的亚冠比赛中输给日本J2联赛球队甲府风林,虽然还有2轮比赛,但小组出线希望渺茫。根据亚冠联赛规则,如果中超球队不能在今年亚冠联赛中夺冠,浙江队将被挤出2024-2025赛季亚洲赛场。当然,没人相信山东泰山或武汉三镇能夺得最后一届

旧版的亚冠冠军。更糟糕的是,据浙江媒体人的消息,浙江俱乐部2023赛季存在欠薪问题,不排除一种最令人心痛的结局,那就是解散。

亚冠小组赛处境不妙的还有武汉三镇。日前,由于在上轮对阵越南河内FC的比赛中不冷静用膝盖撞击对手面部,亚足联一纸罚单,韦世豪被禁赛3场。韦世豪的亚冠罚单虽不影响他代表中国队出战,但他无缘三镇最后两场亚冠小组赛和一场淘汰赛。另外,三镇在主要投资人宣布从9月1日起不再有新投入之后,俱乐部生存也是困难重重。还是那句话:2024赛季没有哪家中超俱乐部的日子是轻松惬意的。

女足赴美热身 避免被“打花”

新报讯【记者 赵睿】11月29日至12月8日,中国女足将赴美进行两场热身赛。队员已于25日在香河国家队训练基地集合,昨天进行了第一次训练。

中国女足此次赴美比赛,虽然时间有点仓促,但也可以视为是新备战周期的开始。由于训练时间短,临时带队出征的王军来不及把自己的东西灌输给队员,中国女足未来的这两场热身赛更多的还是延续世界杯、奥运赛时的战术思路和人员安排,只在个别位置上王军有新要求,这样做可以避免队员在战术理解上因不熟悉而发生混乱。鉴于中国女足目前状

况,此次访美还需防止大比分失利。值得一提的是,唐佳丽在沉寂多时之后,重回中国女足大名单。唐佳丽因为在女足世界杯小组首场比赛时与教练组的外教发生争执,拒绝替补登场,以至于无缘杭州亚运会、女足奥运预赛。此番重回中国女足,她的表现引人关注。

近期有消息称,在2019年出任中国U16女足主教练的陈婉婷是未来中国女足主教练热门人选之一。陈婉婷师从原中国香港著名教练、亚足联和国际足联教练讲师郭家明,但她无论在国字号,还是在江苏女足暂时没有令人信服的表现。

全国女排超级联赛小组赛赛程过半 七连胜“天女”展现统治力

新报讯【记者 张璐璐】在日前结束的2023-2024赛季中国女子排球超级联赛第1阶段小组赛第7轮争夺中,天津渤海银行女排客场直落三局击败四川队,赢取开赛7连胜。至此,本届女排联赛小组赛赛程过半,卫冕冠军天津队以一局未丢的战绩稳居A组榜首,展现了不俗实力。昨天,全队已从四川宜宾启程赶赴山东日照,备战与山东队的比赛。

与四川队之战是天津女排“四连客”之旅的第2场比赛,主教练王宝泉继续派出“全华班”的主力阵容出战。不过比赛开始后不久,接应杨艺在一次接发球中与队友孟子旋相撞,无法坚持比赛,随即被陈博雅换下。之后的比赛时间里,上一场

在主攻位置上替补建功的陈博雅全力支持起天津队的接应位置,也打出了自信。全场比赛,她12扣6中1拦得到7分,进攻成功率达到50%,在一传方面也顶住了对手的冲击,很好地发挥了自己应有的水平。王宝泉也对陈博雅的表现给予了肯定,并给出了建议,“替换杨艺出战的陈博雅在进攻上发挥不错,防守和一传还需加强和提高。”

纵观天津女排的7场小组赛,全队在外援“小美”巴尔加斯旧伤复发、无法上场后依然展现了良好的竞技状态,不仅没有被突然的阵容调整打乱节奏,还能够充分发挥出自身的技战术特点,整体展现了队伍的阵容厚度和团体作战能力。

全国男排超级联赛第四轮力克四川 天津男排赢取开赛三连胜

新报讯【记者 张璐璐】昨天,2023-2024赛季中国男排超级联赛小组赛第4轮争夺全面打响。身处B组的天津食品集团男排,坐镇主场武清体育中心迎战四川男排。结果,天津队在关键分的处理上更胜一筹,以3:1(20:25、25:19、27:25、25:22)逆转对手,赢取开赛3连胜。

通过前两场比赛,天津男排不仅充分演练了全新的主力阵容,还让替补球员全部获得出场机会。队长、二传手毛天一也与队内的各位攻手进行了充分的技战术磨合。四川男排此前取得1胜2负的战绩。从整体看,拥有3名外援的天津队实力明显高于四川队。

本场比赛,天津男排虽然拿下了比赛,但赢得并不轻松,特别是首局争夺,打得略显拘谨。不过随后的比赛,天津队逐渐提升了竞技状态。争夺颇为激烈的第3局比赛,全队在20:24落后的情况下,连续挽救局点,在关键分的处理上表现得更为老到,最终以27:25获胜,提振了士气,也为整场比赛的胜利奠定了基础。

赛后,天津男排主教练刘浩总结道:“虽然我们赢了,但感觉自己的很多技术特点并没有发挥出来,包括发球、防守等环节。在相持球中,我们显得有些急躁,这是队伍今天做得不好的地方,后面我们会根据这些问题,做一些针对性训练。”

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供,所有广告内容均由发布者自行提供,交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性,押金、保证金、报名费等费用均与本报无关,在提交广告前请仔细阅读并向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

房屋出租

河北区意风街米兰公寓,四层带院带阁楼联排别墅,紧邻曹禹故居,建面644.32m²,有意面谈,电话 15222552901,13502175954

遗失★公告

★本人马立广,身份证号130534199203200012,遗失铁路工作证,证号2036222043105-2,特此声明。

★本人刘峰,身份证号13112820010205421X,遗失铁路工作证,证号2036222047411,特此声明。

★华福全遗失河东区靖泰里12号楼4门604-606号企业产房本,房屋编号030101370001615f,特此声明。

★谷振林遗失中华人民共和国残疾人证,证号:津军A006866,声明作废。

指定承租人刊登公告

本人间靖,身份证号120103196908190721,同意死亡后,将坐落于河西区健美里4-7栋6门207-213,207居室,208居室,210居室(房屋编号分别为02136015000600509和02090577000600745)号住宅房屋指定过户给宋知峰,身份证号120103199507203214承租。

指定承租人刊登公告

本人宋艳春,身份证号120103196202083211,同意死亡后,将坐落于河西区健美里4-7栋6门207-213,209居室(房屋编号02136015000600609)号房屋指定过户给宋知峰,身份证号120103199507203214承租。